



WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

tel. 60-120 44 faks 60-118-57

FZ. 8051/10

Warszawa, dnia 24.11.2010 r.

Do uczestników postępowania

dot. postępowania na Zakup hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych na zewnątrz oraz kamer termowizyjnych, sprawa nr 233/Cut/10/TG

Zamawiający działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010, nr 113, poz.759) – ustawa Pzp, podaje poniżej treść pytania oraz udzielonej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W związku z ogłoszonym postępowaniem przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych na zewnątrz oraz kamer termowizyjnych, uprzejmie proszę o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający dokona modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie warunków udziału w postępowaniu dla zadania 3 i 4 poprzez żądanie od Wykonawców ubiegających się o jego pozyskanie, spełnienia warunku posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania, w tym posiadania koncesji na podjęcie działalności gospodarczej w zakresie objętym zamówieniem publicznym – wydanej zgodnie z Ustawą z dnia 22 czerwca 2001 roku o wykonywaniu działalności gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materiałami wybuchowymi, bronią, amunicją oraz wyrobami i technologią o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym oraz Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 03 grudnia 2001 roku w sprawie rodzajów broni i amunicji oraz wykazu wyrobów i technologii o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym, na których wytwarzanie lub obrót jest wymagana koncesja?

Jednocześnie pragnę podkreślić, iż urządzenia opisane w zadaniach nr 3 i 4 SIWZ zostały określone we wskazanym powyżej rozporządzeniu w pkt. WT VIII, pkt.1, ppkt.3, a także ośmielam się zauważyć, że opisane powyżej wymaganie było jednym z warunków udziału w postępowaniu przetargowym nr sprawy 125/Cut/10/JC.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie dotyczącym wymogu posiadania w/w koncesji dla zadań 3 i 4.

Pytanie nr 2:

W Rozdziale V SIWZ Zamawiający określił termin realizacji zamówienia: do dnia 20 grudnia 2010 r. Podany przez producenta kamer telewizyjnych, firmę FLIR Systems, termin realizacji zamówienia na ww. kamery wynosi od 4 do 6 tygodni.

W związku z Ustawą z dnia 22 czerwca 2001r. o wykonywaniu działalności gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materiałami wybuchowymi, bronią, amunicją oraz wyrobami i technologią o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym (Dz. U. Nr 67, poz. 679) z późniejszymi zmianami należy uwzględnić możliwe dodatkowe opóźnienie związane z procedurami celnymi, którym podlegają kamery termowizyjne.

W związku z powyższym termin wykonania zamówienia zamieszczony w SIWZ do sprawy nr 233/Cut/10/TG określony na dzień 20 grudnia 2010 nie jest możliwy do dotrzymania przez Dystrybutorów firmy FLIR Systems.

Możliwy termin wykonania zamówienia wynosi od 6 do 8 tygodni od momentu podpisania umowy między Zamawiającym i Wykonawcą.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ w zakresie terminu realizacji umowy.

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający informuje, że zostaje zmieniona treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający dokonuje następujących zmian:

- 1) W pkt. IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:
„1. Przedmiotem zamówienia jest zakup hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych na zewnątrz oraz kamer termowizyjnych. Zamówienie zostało podzielone na części:
Część nr 1 – Zakup 2 kpl. Hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych na zewnątrz.
Część nr 2 – Zakup 5 kpl. Hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych do wewnątrz”.
- 2) Pkt. V TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA otrzymuje nowe brzmienie:
„Termin realizacji umowy: dla części nr 1,2,3,4: do dnia 27 grudnia 2010 r.”
- 3) W Załączniku nr 2 do SIWZ – projekcie umowy § 3 pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:
„WYKONAWCA dostarczy przedmiot umowy, o którym mowa w § 1, w terminie do 27 grudnia 2010 r. (w zależności od wybranego urządzenia/sprzętu oraz oferty).”
- 4) Zmienia Załącznik nr 3 do SIWZ – Formularz ofertowy. Zmieniony Załącznik nr 3 do SIWZ – Formularz ofertowy w załączeniu.
- 5) W pkt. VII. WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW, JAKIE MAJĄ DOSTARCZYĆ WYKONAWCY, W CELU POTWIERDZENIA SPEŁNIENIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:
„W celu wykazania spełnienia przez Wykonawcę warunków o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp, których opis sposobu oceny spełnienia został dokonany w ogłoszeniu o zamówieniu, Zamawiający żąda następujących dokumentów:

1.1. Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu

1.2. Koncesję na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie objętym zamówieniem wydaną zgodnie z ustawą z dnia 22 czerwca 2001 r. o wykonywaniu działalności gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materiałami wybuchowymi, bronią, amunicją oraz wyrobami i technologią o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym oraz Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 03 grudnia 2001 r. w sprawie rodzajów broni i amunicji oraz wyrobów i technologii o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym na których wytwarzanie lub obrót jest wymagana koncesja wydana przez Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji (dotyczy zadania 3 i 4)”.

- 4) W pkt XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ppkt 2 otrzymuje nowe brzmienie:

„Koperta powinna być zaadresowana oraz opisana według poniższego wzoru:

**KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURO FINANSÓW KGP,
02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38**

Postępowanie nr 233/Cut/10/TG

**Oferta na zakup hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych
na zewnątrz oraz kamer termowizyjnych
Nie otwierać przed dniem 30.11.2010 r. godz. 10.30**

5) W pkt XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ppkt 3 otrzymuje nowe brzmienie:

„Ofertę należy złożyć do dnia 30.11.2010 r. do godz. 10.00 w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 531 A, tel. 0-22/60-132-04, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku).”

6) W pkt XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ppkt „Miejsce i tryb otwarcia ofert” otrzymuje nowe brzmienie:

„Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 30.11.2010 r. o godz. 10.30”

Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydział Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Jarosław WYZGOWSKI

(pieczęć Wykonawcy)

**FORMULARZ OFERTOWY
DO PRZETARGU 233/CUT/10/TG**

My, niżej podpisani.....

.....

.....

działając w imieniu i na rzecz.....

(pełna nazwa wykonawcy, adres, nr telefonu, nr faksu, e-mail)

.....

(pełna nazwa wykonawcy, adres, nr telefonu, nr faksu, e-mail)

w odpowiedzi na ogłoszenie przetargu nieograniczonego na zakup hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych na zewnątrz oraz kamer termowizyjnych oferujemy:

- realizację części nr 1 - Zakup 2 kpl. hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych na zewnątrz spełniający wymagania zawarte w załączniku nr 1 do SIWZ,
w cenie brutto:.....
(cenę należy podać z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku.)
słownie:.....
Oferujemy asortyment (podać producenta/typ/model):.....
- realizację części nr 2 - Zakup 5 kpl. Hydraulicznych zestawów wyważeniowych do drzwi otwieranych do wewnątrz spełniający wymagania zawarte w załączniku nr 1 do SIWZ,
w cenie brutto:.....
(cenę należy podać z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku.)
słownie:.....
Oferujemy asortyment (podać producenta/typ/model):.....
- realizację części nr 3 - Zakup sześciu kamer termowizyjnych z extenderem spełniający wymagania zawarte w załączniku nr 1 do SIWZ,
w cenie brutto:.....
(cenę należy podać z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku.)
słownie:.....
Oferujemy asortyment (podać producenta/typ/model):.....
- realizację części nr 4 - Zakup kamery termowizyjnej spełniający wymagania zawarte w załączniku nr 1 do SIWZ,
w cenie brutto:.....
(cenę należy podać z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku.)
słownie:.....
Oferujemy asortyment (podać producenta/typ/model):.....

- 1) Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z dokumentacją przetargową udostępnioną przez Zamawiającego i nie wnosimy do niej żadnych zastrzeżeń oraz, że zamówienie będzie realizowane zgodnie z wszystkimi wymaganiami Zamawiającego określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwaną dalej SIWZ.
- 2) Przedmiot zamówienia zrealizujemy w terminie zgodnym z SIWZ.
- 3) Udzielamy gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia:
 Dla części nr 1:(min. 24 miesiące).
 Dla części nr 2:(min. 24 miesiące).
 Dla części nr 3:(min. 24 miesiące).
 Dla części nr 4:(min. 24 miesiące).
- 4) Przyjmujemy zasady płatności określone w Projekcie umowy – załącznik nr 2 do SIWZ.
- 5) Oświadczamy, że spełniamy warunki udziału w postępowaniu określone w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp, na potwierdzenie spełniania tych warunków do oferty załączamy dokumenty wymagane w SIWZ.
- 6) Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez czas wskazany w SIWZ.
- 7) W razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do podpisania umowy na warunkach zawartych w SIWZ oraz w miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego.
- 8) Oświadczamy, że następujące części zamówienia zamierzam powierzyć podwykonawcy (om):.....

- 9) Oświadczamy, że polegamy na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych, następujących podmiotów które **będą brały** udział w realizacji zamówienia*
- 10) Oświadczamy, że polegamy na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych, następujących podmiotów które **nie będą brały** udziału w realizacji części zamówienia*
- 11) Ofertę składamy na kolejno ponumerowanych i podpisanych stronach.

....., dnia
 Miejscowość

.....
 Podpis osoby (osób) upoważnionej do występowania w imieniu Wykonawcy
 (Požadany czytelny podpis albo podpis i pieczęć z imieniem i nazwiskiem)

* niepotrzebne skreślić.